

体彩大乐透开奖少不了他们 解密公证员角色

中国体育彩票演播制作中心位于北京丰台体育场内,每个周一、周三、周六晚上8:30分左右,体彩大乐透就会在这里进行现场开奖。正如我们平时在开奖直播中看到的一样,开奖现场除了众多工作人员外,还有两位公证员全程监督体彩大乐透的开奖过程。但你是否知道,距离这里20公里外的国家体育总局体育彩票管理中心,还有两位公证员也在为体彩大乐透开奖忙碌着?

据了解,目前为体彩大乐透开奖提供公证服务的是北京市中信公证处,中信公证处(原名北京市西城第二公证处)于1995年11月成立于北京,是北京市司法局领导下的国家公证机构。中信公证处承接全国联网电脑体育彩票公证业务,包括超级大乐透、排列3、排列5、7星彩等,这些游戏的开奖现场监督公证均由中信公证处指派公证员进行现场公证。一共配备了两组人员:一组公证员(2人)在丰台体育场演播中心的开奖现场;另一组公证员(2人)则位于国家体彩中心6楼的数据处。下面我们听听两组工作人员的自述,了解公证员在体彩大乐透开奖过程中扮演什么角色。

开奖场地公证员

大家好,我们两位公证员负责在丰台体育场演播中心进行监督。大家平时在电视、网络直播中看到我们好像是在照本宣科地念了几句“公证台词”,但实际上我们的工作非常繁杂,下面具体讲讲。

在开奖过程中,除了监督摇奖过程和摇出的中奖号码,并致公证词外,我们还要做下面这些工作。

开奖前:监督主持人随机抽取大乐透开奖要使用的摇奖球套数;监督工作人员进行两次大乐透开奖试机;打开存放正式摇奖球的密码柜(密码由我们掌握),将正式摇奖球取出,按照号码顺序将摇奖球依次装入摇奖机中;核对中心数据处传来的销量表的时间、期号、状态是否为结束销售以及签字印章是否完整。

开奖结束后:再次核对开奖号码球,保证准确性;将正式摇奖球按顺序收回球盒中,上锁后装入密码柜,并确保密码柜已锁好。

可以说,开奖的每一个细小环节都在我们的监督范围内。开奖前后的工作量大且繁琐,远非你们平时看到的只是念几句“公证台词”那么简单,而且每一个步骤都非常重要,必须谨慎再谨慎。拿摇奖球保险柜来说,这个有三道锁:一是放置球的盒子上了锁,钥匙存在我们这里;二是放置球的盒子存在密码保险柜中,密码也由我们掌握;三是密码柜存放在体彩开奖现场专门放置摇奖球的房间里,钥匙由体彩中心工作人员保管,这样分开保管有利于互相监督。

好了,公证员在大乐透开奖现场的工作就介绍到这里,下面让中心数据处的另外两位同事说一说。

中心数据处公证员自述

大家好,我们两位公证员负责在国家体育总局体育彩票管理中心6楼的中心数据处进行监督。这里主要负责每天的数据封存工作和计奖工作,公证员的工作一是监督工作人员汇总销售数据,并



将其刻录在一张不可改写的光盘上,然后上传至完全独立的验证系统中,最终封存数据的光盘要交由公证人员进行签字盖章封存起来。这个过程就是数据封存。二是全程监督中心数据处人员在独立验证系统中使用封存数据独立计奖过程,并与正常计奖结果进行匹配,确认一致方可发布。

数据封存、计奖关系着购彩者的中奖利益,前者保证了购彩者每一注投注都能参与摇奖,后者则保证了我们大乐透中奖结果的正确性。

公信力是体彩的生命

在采访中,记者从侧面了解到,无论是摇奖场地公证员还是中心数据处公证员,他们的最大感受就是,整个开奖是在公开公平公正的程序下进行的,程序上没有任何可以质疑的地方。

公证员经常与开奖打交道,见证了许多大奖的诞生,包括2014年开出的大乐透4.97亿元大奖。在他们眼中,无论多大的奖,都是一串串数字,他们最在乎的是数字对不对,程序正不正确。公信力是体彩的生命,而公证员就是那捍卫着公信力的守卫。

世界杯竞猜盛宴开启:玩竞彩,该你上场!



在亿万球迷的翘首期盼中,2018俄罗斯世界杯终于进入了最后的倒计时。自2010年南非世界杯以来,中国体育彩票竞彩游戏已连续三届开售世界杯赛事,那么今年的俄罗斯世界杯又有哪些惊喜等待大家呢?

一场决胜,体验终极竞猜乐趣

2018世界杯不仅是全世界球迷的世界杯,也是体彩玩家的世界杯。世界杯全部64场比赛都将纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。其中,前两轮小组赛共32场比赛,在世界杯开幕前一周起,即6月7日便可以进行投注,第三轮小组赛将从6月21日起陆续开始陆续接收投注,在淘汰赛阶段,将在对阵球队产生后第一时间开始接收投注。

竞彩足球单场胜平负上线以来收获广大购彩者无数好评,2018年之夏,单场竞猜与世界杯第一次不期而遇,两者究竟能碰撞出怎样的火花?令人无比期待。根据销售安排,本届世界杯全部64场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。单场竞猜将显著增加购彩者中奖体验,尤其进入世界杯淘汰赛阶段,在比赛数量减少、分量加重的时候,单场竞猜将让购彩者尽享“一击制胜”的竞猜乐趣。

对于铁杆球迷来说,最关心的问题无疑是大力神杯花落谁家,C罗、梅西和内马尔谁会圆世界杯冠军梦?世界杯冠军、亚军竞猜游戏是广大球迷支持自己喜爱球队的直接途径。本届世界杯冠军、亚军竞猜游戏已于今年3月6日世界杯开幕“倒计时100天”之际提前开售,并将贯穿大赛始终,与购彩者一起经历64场跌宕起伏的精彩赛事,见证王者的诞生。

延时停售,尽享竞猜之夜

四年前的巴西世界杯让不少中国球迷熬成了“熊猫眼”,而今年的东道主俄罗斯与我们之间只有5个小时时差,本届世界杯64场比赛中有36场在北京时间23:00前的黄金时段开赛,广大球迷终于盼来了“下班看球”的幸福时光。

当然,本届杯赛仍有28场比赛在凌晨2:00之后开赛,其中包括4场1/8决赛、2场1/4决赛和2场半决赛等重量级比赛。为了方便广大购彩者投注,世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延后销售截止时间,直至当晚最后一场世界杯比赛开始之前。25个比赛日中的22天销售截止时间将在次日凌晨02:00,其中6月16日将延长至次日凌晨3:00,陪伴广大球迷一起纵情享受狂欢之夜。强强对话,熬夜也值!

竞猜世界杯,该你上场!

除了丰富的玩法和延长销售时间,中国体育彩票还将为购彩者带来更多惊喜。世界杯期间,遍布全国400多个主要城市的十万多家体彩网点将用充满世界杯元素的装扮迎接广大球迷朋友的到来,大家可以在这里聚会、看球、玩彩,体验足球赛事和竞猜游戏的双重欢乐。

“世界杯,该你上场”——中国体育彩票在世界杯期间喊出这一口号,就是希望通过世界杯与亿万球迷互动互联,点燃欢乐能量。在与购彩者共享世界杯激情与热力的同时,中国体育彩票也履行着国家公益彩票的职能,每一注体彩竞猜游戏彩票中,将有18%至22%的资金用于社会公益事业。激情世界杯,公益动起来。这个夏天,来一场与2018世界杯同步的竞猜狂欢吧!

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生



扫一扫 点亮公益

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网http://www.lottery.gov.cn/

